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1- Notre association 
Association reconnue d’utilité publique, Sidaction a pour objectif le développement de programmes de lutte contre le sida, en France et dans les pays en développement. Créée en 1994, l’Association apporte son soutien ou met en place près de 200 programmes de lutte contre le sida, tant dans le domaine de la recherche scientifique et médicale, du soin, de l’aide aux malades, que de la prévention. 
Dans les pays en développement et en transition, l’association apporte un appui financier à 37 associations dans 18 pays leur permettant de mettre en œuvre des projets de lutte contre le VIH/sida et d’accompagnement des personnes vivant avec le VIH. Des programmes d’appui technique et de formation sont par ailleurs développés afin de renforcer l’expertise des équipes associatives dans un large domaine de compétences (suivi médical, accueil des personnes les plus discriminées, défense des droits, …). 
En France, 80 programmes menés par 71 associations sont soutenus par Sidaction, principalement dans le domaine de l’accompagnement des publics confrontés au VIH et à des situations de grande précarité, ainsi que dans le domaine de la prévention auprès de populations très exposées au risque de contamination. 
Dans le domaine scientifique et médical, ce sont 44 projets de recherche et 36 jeunes chercheurs qui sont soutenus pour mener leurs travaux, principalement en recherche fondamentale mais également en sciences sociales. 
Avec un budget de 16M€, Sidaction est un acteur majeur de la lutte contre le sida, tant en France qu’à l’international. Pour en savoir plus sur Sidaction : www.sidaction.org  

2- Poste et missions 
Au sein du Pôle Qualité et Développement, et sous la tutelle de la Responsable thématiques enfants & adolescent.es, Sidaction recrute un.e : 
Apprenti.e administrateur.rice LMS 

Ses missions principales seront de participer et contribuer au déploiement et à la gestion d’une plateforme numérique de formation, notamment : 
· Assurer la fonction d’administrateur.rice du LMS de Sidaction : gestion des contenus de cours, des inscriptions des apprenant.e.s, des calendriers de formations, du paramétrage du LMS, etc.
· Participer au déploiement du LMS auprès des partenaires de Sidaction au Burundi, au Burkina Faso, en Côte d’Ivoire et au Togo.
· Assurer le support technique du LMS auprès des 4 partenaires de Sidaction en Afrique francophone.
· Assurer la fonction d’interface technique avec le fournisseur de prestation du LMS
· Participer à la conception de modules e-learning et à la conception de pédagogies adaptées aux webinaires.
· Contribuer à l’élaboration d’outils et supports (guides, formation, etc.) destinés aux gestionnaires du LMS et apprenant.e.s de Sidaction et des 4 partenaires en Afrique francophone
· Contribuer au développement du dispositif d’évaluation et d’amélioration de la qualité du LMS 
· Réaliser une veille sur les innovations dans le domaine de la formation numérique (IA, nouvelles modalités de formation numérique, etc.) adaptées au besoin du projet.
3- Profil, compétences et expériences requises 
· De formation supérieure, Bac+5 en cours en ingénierie pédagogique numérique 
· Excellentes capacités d’organisation 
· Excellent relationnel et capacité à travailler en équipe 
· Maitrise d’Excel et de Word, et est à l’aise avec l’usage des logiciels de manière générale
· Intérêt pour les outils et applications multimédia (réseaux sociaux, moyens de communication, etc.)
· Intérêt marqué pour les secteurs du développement et de l’humanitaire
· Bonnes capacités rédactionnelles 
· Expérience(s) interculturelle(s) souhaitée(s)
· Anglais professionnel exigé 

4- Conditions 
Contrat d’apprentissage 
Prise de poste en septembre 2025 
Poste basé à Paris (10ème) 
Tickets restaurant + Remboursement transport 
Télétravail ponctuel possible 
Les candidatures CV + lettre de motivation sont à transmettre sous la référence AIPN, avant le 15 juillet 2025, à : recrutement@sidaction.org 
Les dossiers de candidature seront étudiés à partir du 21 juillet 2025. 
Sidaction est engagée dans une politique de recrutement sans aucune discrimination, fondée sur les compétences, l’expérience et le profil des candidats, sans considération de leur genre, leur âge, leur nationalité, leur origine ethnique, leur orientation sexuelle, leur statut de travailleur handicapé (RQTH) ou leur statut sérologique vis-à-vis du VIH. Sidaction encourage toutes les personnes compétentes à postuler.
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